APKCUHYC. PelleHune
vpaBHeHMA sint = a




Echrma € |—1; 1], To arcsin a (apKcmHyc a) — aTo Takoe
T TT
YMCNO U3 OTpe3Ka [— by E]' CUHYC KOTOPOro paBeH a.

Echm a €[-1;1], 10

| sint = a
arcsina =t <=>1, ¢ [_g; g]

T T o |
’ OTpesok [——; 7] Ha TPUrOHOMETPUYECKOM Kpyre COOTBETCTBYET NPaBoii MOAYOKPYKHOCTH



BbipaxKeHuna arcsin 2,
arcsin (—11), arsin 1.9 n
T.A. HE UMEOT CMbICNa!
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Mpumep 1. Boiuucanute AICSI1IN E




Mpumep 2. BbluncanTb arcsin 0O




Mpumep 3. Boluncauntb arcsin 1




arcsin(—a) = —arcsina
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Npumep 4. Bolumcaute dI'CS1IN ( — 7 )




PelwweHune ypaBHeHMA SInt = a




[Mpumep 5. Pewntb ypaBHeHue sint = 0




[Mpumep 6. PewnTb ypasHeHme sint = 1




[Mpumep 7. Pewntb ypaBHeHue sint = —1
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[lpumep 8. Pewntb ypasHeHue sint = %




[Mpumep 9. Pewntb ypasHeHue sint =4
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[Mpnmep 10. PewnTtb ypaBHeHUe Sint = -
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[Mpmep 11. PewnTb ypaBHeHUe sin t ==




